

中共宁波市委机关报



国内统一刊号:
CN33—0003
新闻热线:
87000000

2015年8月

星期六

22

农历乙未年七月初九
明日处暑天气: 阴有阵雨或雷雨; 东北到东风3级;
31°C—24°C; 市区空气质量预测: 优今日4版
总第14613期中国宁波网: www.cnnb.com.cn
宁波日报网: www.nrbn.com.cn

胜利日大阅兵1.2万人受阅

据新华社北京8月21日电 国务院新闻办公室21日在京举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动新闻发布会,详细介绍了阅兵准备工作的有关情况。

70分钟

阅兵式和分列式时间大约70分钟

50个方(梯)队

徒步方队11个、抗战老同志乘车方队2个、装备方队27个、空中梯队10个

1.2万人

正式受阅约1.2万人,拟动用40多种型号装备500多件、20多种型号飞机近200架

50多位将军

安排50多名将军领队参加受阅,包括中将指挥员、少将指挥员,每个徒步方队、装备方队至少有一名将军担任领队

10多个外军代表队

俄罗斯、哈萨克斯坦等10多个国家派方队或代表队参加阅兵



参训官兵在阅兵村进行训练(7月29日摄)。我国首次纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵举办在即,记者日前在阅兵训练基地采访了解到,阅兵训练有条不紊推进,各项准备工作进展顺利。
(新华社发)

>>> 详细报道见第4版

市防指启动防台风IV级响应

本报讯(记者王博 通讯员杜坤)昨天15时,市气象台发布海上台风警报,今年第15号台风“天鹅”中心位于象山偏南方向1108公里处,中心附近最大风力15级(48米/秒)。预计“天鹅”将以每小时6公里的速度向西北移动,并在台湾东部近海沿着东经123度北上,23日下午移入东海南部海面,然后沿东经125度至126度穿过东海。

根据《宁波市防台风应急预案》,市防指办昨日16时启动防台风IV级应急响应。

受“天鹅”外围影响,22日下午开始沿海风力增大,23日至24日沿海海面和渔场风力可达9至11级,台风中心经过的附近海域在12级以上。台风“天鹅”强度大,海上影响范围广,持续时间长,将带来大范围的海上狂风巨浪和降雨影响。

另据市气象台预报,这个双休日甬城有阵雨或雷雨,风力为2级到3级,最高气温将维持“2”字头。

汪东兴同志逝世

新华社北京8月21日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,曾担任党的重要领导职务的汪东兴同志,因病医治无效,于2015年8月21日5时28分在北京逝世,享年100岁。

今日推荐

全市“三严三实”专题教育工作推进会举行
防止“走过场”“炒冷饭”
当“局外人”

第2版

天津港爆炸核心区及周围
至少仍有四处着火点

第4版

宁波港今年欲破2000万标箱

今年1—7月完成集装箱吞吐量1191万标箱,同比增长8.9%
跨越2000万“标杆”将愈加突显宁波港国际枢纽港优势



本报讯(记者包凌雁 通讯员胡泽波)昨天下午,市总工会与宁波港集团联合举行“奋战5个月 突破2000万”立功竞赛动员大会,首次明确提出今年宁波港口全年集装箱吞吐量突破2000万标箱的目标。

立功竞赛动员大会要求港口职工全员、全方位、全过程参与立功竞赛,比技能、比创新、比管理、比服务、比安

全,奋战5个月,到年底力争实现宁波港年集装箱吞吐量突破2000万标箱目标。

据介绍,今年前七月,宁波港全港完成集装箱吞吐量1191万标箱,同比增长8.9%,增幅在国内各大港口中名列第一。虽然受外部经济形势影响,本地外贸出口重箱逐月下滑,港口集装箱增幅有所放缓,但是港口对今年完成2000万标箱的目标还是充满信心。

宁波港股份有限公司业务部部长洪其虎表示,为顺利完成2000万标箱的目标,宁波港将进一步优化全港航线靠泊码头结构,以缩短船舶待港时间和提

高船舶在泊效率,提升港口服务水平。加强内陆交叉腹地的揽货,提高揽货能力,大力实施大客户战略,进一步重点开发周边地区,实现省内外货源持续不断掉头转向走宁波港;进一步深化与干线船公司的战略合作,加大航班开辟力度,增加海铁班列,大力开发内陆货源。

据介绍,2000万标箱对一个港口来说是“标杆性”的发展阶段,目前全球只有5个左右的港口能达到这个吞吐量。届时,宁波港国际枢纽港的优势将会愈加突显,将进一步提升船公司对宁波港的青睐度。

卢子跃在江东区调研时强调 抓创新抓民生抓国际化 在变中求新求进求突破

本报讯(记者易鹤)昨天,市长卢子跃在江东区调研时强调,抓创新就是抓发展,抓民生也是抓发展,抓国际化同样是抓发展。要保持战略定力,进一步增强发展的信心、决心和恒心,做到变中求新、变中求进、变中突破,确保今年全市经济运行高开稳走向好,齐心协力加快推动宁波跻身全国大城市第一方阵。

卢子跃和副市长王剑侯、市政府秘书长王建社等首先来到浙江(宁波)人力资源服务产业园区。看到一家家公司围绕人才、智力、资本、创业等构建起现代服务业新业态体系,卢子跃十分高兴,鼓励杰艾等企业着力引进工程师、规划师、设计师等海外人才,加大应用型人才引育力度,助力城市国际化和宁波智造水平加速提升。东南大厦集聚了一大批物流、船运、货代企业,卢子跃详细了解经营情况,勉励企业踊跃参与“一带一路”建设,探索产业链整合,在宁波推动交通运输港向贸易物流港跨越中发挥积极作用。在徐戎小区改造签约咨询现场,卢子跃与多位小区业主沟通交流,征询意见建议,希望大家一

起支持推进改造。卢子跃叮嘱当地干部,成片危旧住宅改造是民生工程,必须做到以民为本、为民着想,早日让群众实现危房换安全房、旧房换新房、小房换大房。

卢子跃听取了江东区工作汇报,给予充分肯定,希望江东区自我加压、攻坚克难,努力打造高质量、高品位、高水准的现代化核心城区。他指出,一个区域的发展好不好,当地干部的干劲足不足,归根结底体现在一张张经济报表、平安报表上,最终要落实在生态环境改善、民生福祉增进上。他强调,各地各部门要全力以赴推进社会稳定增长,着力推动外贸向好,保持投资良好势头;全力以赴推进创新转型,大力发展战略新兴产业,促进大众创业、万众创新;全力以赴推进城市国际化,提高经济社会国际化水平,让现代化国际港口城市名副其实;全力以赴推进品质提升,促进各行各业各区域各领域的融合提升,打造全市域更高水平文明之城;全力以赴推进民生改善,加快推进棚户区改造,抓好安全生产大排查大整治,切实保障群众生命财产安全和社会和谐稳定。

370名贫困大学新生获资助 市慈善总会发放185万元助学金 其中80万元来自“顺其自然”



款683万元。按其意愿,至2013年已将602万元用于助学,余下的81万元是“顺其自然”2014年11月捐到市慈善总会的,这次拿出其中的80万元用于资助江东区、海曙区、鄞州区、慈溪市各30名,象山县40名大学新生。

据悉,另外的105万元由其他爱心人士和爱心单位捐助,其中晴朗慈善基金出资30万元,宁波如意股份有限公司储吉旺董事长出资20万元,国家开发银行宁波分行出资20万元,宁波海天塑机集团股份有限公司出资15万元,一位爱心人士出资20万元。

据统计,自1999年以来,市慈善总会和各县(市)区慈善总会累计资助大学新生2.04万名,发放助学金9730万元。其中,市慈善总会累计资助大学新生4835名,发放助学金2015.1万元。

30万治水大军尽心尽力 宁海清三河深入“毛细血管”

“五水共治”我们在行动

本报讯(宁海记者站陈云松 蒋攀 记者孙吉晶)在3条县级河道、5条街道级河道实施“河长制”的基础上,宁海桥头胡街道引入社会力量治水,聘请第三方担任街道内村级河道、池塘的“民间河塘长”,并招募生态志愿者开展日常巡查和水质监测。这一举措实施两个月来,辖区内河道、池塘实现日常管理全覆盖,且达到了“清三河”的标准。

宁海境内小河道和池塘有近千条(只),犹如“毛细血管”遍布城乡。这些河道若不监管、治理,将影响五水共治的效果,光靠政府部门的“河段长”,又鞭长莫及。为此,宁县以属地管理的原则,选出“民间河塘长”,履行日常管理职责,同时搭建多种平台,吸引民间力量参与志愿治水活动。目前,全县所有河道、池塘都有了“保姆”,治理成效凸显。

民间力量尽心尽力,产生了共鸣效应。全县5万青年志愿者、20万工会会员以及外来务工人员等群体以“碧水蓝天”为主题,开展“千团万人青春治水专项行动”“寻找最美母亲河手机随手拍”等治水活动。许多企业家参与五水共治,年初以来该县相关部门已收到666家企业捐助的治水专款9300多万元。该县累计有近30万人参与治水。

3D打印乐器奏响美妙乐曲

▼3D打印技术“制造”的小提琴。



昨天上午,来自西安交大的大二学生娄越正在用3D打印的小提琴演奏小提琴协奏曲《梁祝》。当天,宁波首场3D打印乐器音乐会分享会在市图书馆音乐试听室举行,通过网上报名的各年龄段学生及家长60余人聆听了演奏并观看了3D打印演示。

(记者 李岩宏 摄)

